

Декабрь 2016г.

Уже два месяца руководитель шахматной секции Клименко Любовь Ивановна путешествует с малышами по шахматному королевству. А королевство расположено на шахматной доске. Его обитатели подчиняются строгим законам и соблюдают древние обычаи. Стать настоящим шахматистом может лишь тот, кто хорошо изучил эти законы и обычаи, уважает и соблюдает их. Воспитанники «Шахматного клуба» МАДОУ №117 находятся в самом начале увлекательного путешествия, своим увлечением «заражают» своих одноклассников, пополняя ряды юных шахматистов. А это не простой путь. Пожелаем всем успехов!



